

Поощряя научные кадры

Литературоведы удостоились высоких наград

На заседании Ученого совета Института литературы им. Низами Гинджевии НАНА главный редактор "Литературной газеты" доктор философии по филологии Азер Туран был награжден дипломом "Ученый года" - за эффективную работу в области литературоведения в 2019 году. Высокую награду ему вручил первый вице-президент НАНА директор института Иса Габиббеيلي.

Рассказав о разносторонней деятельности Азера Турана, академик Иса Габиббеيلي подчеркнул роль ученого в развитии азербайджанского литературоведения, а также в изучении творчества Гусейна Джавида и семьи Джавидов.

Дипломов "Молодой ученый года" были удостоены сотрудники института - Шукюфа Велиева, Гюльнар Ганбарова и Эльхан Наджафов. Высоко была оценена также научная деятельность юбиляров института - члена-корреспон-



дента НАНА Техрана Мустафаева и доктора философии по филологии Лютвины Аскерзаде (60 лет), а также Мусы Мамедова (80 лет).

Отметим, что на заседании обсуждались задачи, вытекающие из распоряжений Президента Ильхама Алиева "О проведении 150-летия Абдурахима бека Хагвердиева" и "О проведении 150-летия Наримана Нариманова". А также - подготовка к печати пос-

вященного азербайджано-узбекским литературным связям нового номера журнала "Сравнительное литературоведение", формирование базы данных института в Национальной информационной системе "Научные кадры", утверждение тем и научных руководителей поступивших в докторантуру и диссертантуру по подготовке докторов наук и докторов философии.